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6. Рівень досяг свого статичного положення. 

Спостережна свердловина 2 

1. Відстань від центральної свердловини 3 - 324 м. 

2. Статичний рівень -61,80м. 

3. Рівень від впливу св. 2 - 62,54 м 

4. Зниження рівня - 0,74 м. 

5. Стабілізація рівня - відбулася в спостережній свердловині 2 через 3 години. 

6. Рівень досяг свого статичного положення. 
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ОЦІНКА ДОЦІЛЬНОСТІ НЕРЕГУЛЯРНОГО РОЗМІЩЕННЯ ПОЖЕЖНИХ 

СПОВІЩУВАЧІВ ДЛЯ ПРЯМОКУТНИХ ПРИМІЩЕНЬ 

На етапі обладнання об‘єктів системами автоматичного протипожежного захисту 

актуальним стає питання розмірів витрат власника на таке обладнання. Суттєвим важелем 

на цьому етапі є визначення страховими компаніями розміру страхових внесків, який 

може бути значно меншим у разі, коли розмір збитків при настанні страхового випадку 

зменшується завдяки виявленню пожежі на ранньому етапі. Це може бути результатом 

впровадження на об‘єкті систем пожежної сигналізації. 

Основна складова бюджету на формування системи пожежної сигналізації (СПС) 

об‘єкту – комплектування переліку необхідного обладнання. Від результатів виконання 

цього етапу суттєво залежить і розмір інвестицій у забезпечення протипожежного стану 

об‘єктів. Один зі шляхів мінімізації складу СПС є використання науково-обгрунтованих 

методів нерегулярного розміщення пожежних сповіщувачів з оптимізацією їх кількості. 

Але існує проблема, суть якої полягає в тому, що для приміщень неправильної форми 

використання нерегулярних розміщень [1] у більшості випадків дає кращий результат. А 

для захисту приміщень, як правило, використовуються нормативні методи регулярного 

розміщення, які описані у [2]. Порівняння же ефективності використання нормативних 

(регулярних) та нерегулярних методів розміщення пожежних сповіщувачів для 

прямокутних приміщень не виконувалась. 

Найлегшим інструментом для формування висновків про ефективність застосування 

нерегулярних розміщень пожежних сповіщувачів є порівняння кількості приладів для 

однакового приміщення з використанням нормативного метода згідно з [2] і метода 

нерегулярного розміщення [1, 3, 4] 

Для реалізації вказаного порівняння було реалізовано серію обчислювальних 

експериментів, в яких було реалізовано розрахунок кількості пожежних сповіщувачів для 

однакових прямокутних приміщень з використанням нормативної (ДБН) та нерегулярної 

(НР) схеми. 

Приклади розв‘язання задачі розміщення пожежних сповіщувачів у відповідності зі 

сформульованими умовами наведено на рис. 1 (регулярний (ДБН) метод) та рис. 2 

(нерегулярний метод (НР)). 

В якості стартового варіанту було взято тестове приміщення з розмірами 75х35 м. У 

подальшому розміри приміщення покроково збільшувалися на 5 м за кожним виміром до 

90 м та 50 м по довжині та ширині відповідно. Для кожного з розмірів було виконано 

розрахунок кількості пожежних сповіщувачів з використанням нормативного методу та 

програмного комплексу «Веста», структура та опис роботи якого наведено у [5]. 

mailto:antoshkin@nuczu.edu.
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Рис. 1 – Схема розташування теплових ПС з використанням стандартного підходу для 

приміщення з розмірами 75х35 м 

 

Рис. 2 – Схема розташування теплових ПС з використанням методів нерегулярного 

розміщення для приміщення з розмірами 75х35 м 

В результаті порівняння кількості пожежних сповіщувачів для однакових прямокутних 

приміщень можна зробити висновок, що використання більш складного методу 

нерегулярного розміщення для розглянутих приміщень дає зменшення кількості 

пожежних сповіщувачів до 25 %. Тобто такий підхід дозволяє суттєво зменшити витрати 

замовника під час обладнання об‘єкта системами автоматичного протипожежного 

захисту.  
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